
SKRAĆENI ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
održane dana 16. travnja 2026. godine s početkom u 15,30 sati 

 

SJEDNICI NAZOČNI: Basar Stjepan, Bošnjak Alen, Diković Nada, Dumešić Kristina, Lukač  
                                 Robert, Lukšić Janko, Marković Mirjana, Pavlović Vesna, Pilat Željko,  
                                 Puljak Miro, Starešinčić Marina, Vergot Damir, Vladić Alen.    
ODSUTNI:  
NAZOČNI: 

• Lidija Bošnjak – gradonačelnica 
• Mateja Klemenić - pročelnica JUO  
• Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo 
• Antonija Meglajec – viši stručni suradnik za protokol i društvene djelatnosti 
• Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj  
• Melita Golub – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 
• Bogdan Bošnjak – ravnatelj Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj 
• Zdenka Novosel – ravnateljica POU Katarina Zrinska Ozalj  
• Luka Šimunić – VIK Karlovac, OJ Ozalj  
• Miroslav Cigić – direktor Azelija eko d.o.o.  
• novinari Trend radija 

 

ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec  
 

Početak sjednice: 15,30 sati  
 
Predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Basar pozdravio je sve prisutne. Konstatirao je da je 

prisutno 11 vijećnika, te da 7. sjednica Gradskog vijeća može započeti.  
 

D N E V N I    R E D 
 

 

1) Aktualni sat 
2) Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća  
3) Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Gradonačelnice za razdoblje od 01. srpnja 

do 31. prosinca 2025. godine 
4) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Ozlja za 2025. godinu 
5) Izvješće o stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na 

području Grada Ozlja za 2025. godinu 
6) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradske knjižnice i čitaonice Ivana 

Belostenca Ozalj za 2025. godinu 
7) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Katarina 

Zrinska Ozalj za 2025. godinu 
8) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavičajnog muzeja Ozalj za 2025. 

godinu 
9) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Turističke zajednice područja Kupa o 

rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom na području Grada Ozlja za 

2025. godinu 
10) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge tvrtke Azelije Eko d.o.o. o 

sakupljanju komunalnog otpada za 2025. godinu 
11) Odluka o pokretanju izrade Programa zaštite divljači na području Grada Ozlja 
12) Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2025. godinu  

 
Predsjedavajući je predložio da se točka 9. ZŠUGO i točka 12. Odluka o grobljima skinu sa 

dnevnog reda, te je  otvorio raspravu po predloženom Dnevnom redu.   
Rasprava: - 
Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO, 11 ZA.  
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu. 
 

 

 
 



Točka 1.  
AKTUALNI SAT  

 

Mirjana Marković je pozdravila nazočne. Postavila je pitanje za direktora Azelije eko. Ovih dana 

počele su stizati uplatnice za grobna mjesta. Svetičko Hrašće još nije dobilo, ali imaju primjedbu 
od  ljudi da je došla jedna uplatnica, pa druga uplatnica, pa se povlači prva uplatnica, pa je 

važeća druga uplatnica, pa nas zanima što se to događa u organizaciji rada tvrtke. Svaka ta 

uplatnica koja se povuče ili ide još nova iziskuje neki trošak, a imamo i primjedbu da ljudi daju 

mailove na koje im se trebaju slati računi, a računi im dolaze poštom. Zanima ju je li tu nekakav 

problem u organizaciji i kako to se misli riješiti?  

Drugo pitanje je upućeno gradonačelnici. U medijima čitamo kako smo treći po izdvajanju 
sredstava za naše poljoprivrednike, pa ju konkretno zanima kako se to odnosi na nas? Da li je 

došlo do povećanja zapošljavanja? Da li smo prisutni s tim poljoprivrednim proizvodima, možda 

u ovim našim velikim lancima, imamo ih tri. Da li će se doći možda ove godine konačno do 

realizacije mini tržnice gdje bi se ti proizvodi mogli plasirati i da li imamo možda neki novi 

proizvod ili proizvod s kojim smo samodostatni za naše stanovništvo? Jer, evo ga, hrana je tema 
svake političke emisije, otvorenog, provjerenog, ne znam, bilo koga, pa s obzirom da mi tako 

dobro kotiramo, molim vas informaciju koji su rezultati od tog našeg financiranja. Hvala.  

 

Miroslav Cigić je pozdravio nazočne. Što se tiče uplatnica puštamo uplatnice na tri puta, znači 

treći mjesec, četvrti i peti, na tri dijela podijelimo. U trećem mjesecu za groblje Ozalj konkretno 

su prošle duple uplatnice. Mi smo poslali obavijest našim korisnicima da jednu uplatnicu 
zanemare ili ako su platili, vratili smo im novac, ili ako su dali mail, dobili su račun svako na 

mail. Znači, ne samo za grobne naknade, nego i za sve usluge koje god možemo poslati mailom i 

gdje je mogućnost maila, kad se ljudi slože, šaljemo i mail upravo radi tih troškova da malo 

smanjimo poštarinu.  

 
Gradonačelnica je pozdravila nazočne. Iz godine u godinu se ponavlja da smo među prvima u 

izdvajanju za poljoprivrednike. Radi se o našem programu gdje imamo razne mjere. One su 

osmišljene sa Odborom za poljoprivredu koji je jako aktivan. Što se najviše koristi, to je potpora 

za nabavu mehanizacije. Ako se sjećate, na početku, prije dosta godina smo uveli potpore za 

nabavku malčera i to se pokazalo stvarno dobra mjera, međutim, onda iz godine u godinu počeli 

su upiti, nabava malčera je bilo puno, kako se to vidi na terenu. Nakon toga smo onaj postotak 
od 50% sufinanciranja za malčere smanjili na 25%, sve ostalo je ostalo na sufinanciranju od 

50%. Ono što još imamo, znači, stočarstvo, pčelarstvo, s pčelarima isto imamo jako dobru 

suradnju. Dvije stvari koje su se ove godine mijenjale u odnosu na prošlu, u dogovoru s našim 

pčelarima, mislim da sam to rekla na prošloj kad je usvajan program, da smo digli iznos 

sufinanciranja za nabavku pčelinjih zajednica. Ako vidimo da se neke mjere koriste više, neke 
manje, prerasporedimo sredstva, dakle, ukupan iznos ostaje isti, prerasporedimo sredstva iz te 

mjere koja se ne koristi u one koje se koriste kako bi se zapravo kompletan iznos potpora, iznos 

u proračunu Grada Ozlja potrošio. Kroz ove naše mjere, čak i oni koji, se na malo bave 

poljoprivredom, također mogu ostvariti sufinanciranje ostavljanja ovaca, sufinanciranje 

ostavljanja bređih junica. Ove godine je novitet, pokazalo se prošle godine da je bilo dosta 

uginuća stoke, mislim da su bile ovce u pitanju, bolest plavog jezika i u suradnji s našim 
poljoprivrednicima čuli smo da Ministarstvo neće sufinancirati nabavu cjepiva, te smo i to 

osigurali kroz program potpora koji je usvojen na prošloj sjednici Vijeća.  

 

Vesna Pavlović je pozdravila nazočne. Ima pitanje za gradonačelnicu. Ima informaciju da su 

danas započeli radovi, kopanje, zakapanje cijevi u grabu u Polju. Čula je da to nije proteklo kako 
treba, da su se nešto pobunili i jedna i druga strana i da nije u skladu s dogovorom. Ne zna što 

se dogodilo, da li je tu možda uključeno ono spajanje koje smo spominjali na prošloj sjednici? Je 

li sad najidealniji trenutak da se spoji ta strana preko križanja, sa spajanjem u kanal?  

 

Gradonačelnica je odgovorila da u Polju ima dosta problema zbog međusobnog dogovora 

susjeda. Danas su Ceste Karlovac bile na terenu i bio je komunalni redar. Mora priznati da u 
naselju Polje Ozaljsko imamo dosta problema s grabama, ali zapravo dosta problema proizlazi 

radi nemogućnosti dogovora susjeda. Upravo zato smo danas poslali komunalnog redara na 

teren jer su  prošli put kad se graba kopala mještani spriječili daljnje kopanje. Nakon toga 

održan je sastanak s mjesnim odborom i s nekolicinom mještana gdje je dogovoreno kako će biti 

kopano. Međutim, evo, netom prije dolaska na sjednicu imala je poziv upravo da, kad je 
komunalni redar otišao, da nešto ipak nije napravljeno kako smo dogovorili. Naime, ako se jedan 

dio grabe ne iskopa dovoljno, onda i ovaj koji je prije iskopan ne može voda prolaziti. Znači, 



grabe su dio ceste i u vlasništvu su Grada Ozlja. Ako su uz nerazvrstane cestu Grada Ozlja, što 

je u ovom slučaju riječ. Imamo slučaj gdje smo imali zahtjev uz županijsku cestu u Polju, sve 

smo se dogovorili i mislim da ćemo to riješiti na obostrano zadovoljstvo. Ponudili smo čak i 

komunikaciju, što sam isto odradila i s Županijskom upravom za ceste, ako je potrebno, iako 

nije naša nadležnost, sve u cilju povećanja sigurnosti ne samo na našim cestama, nego i na 
županijskim cestama. Dakle, iako nismo nadležni, i tu se uključujemo. U Polju imam jednu 

takvu situaciju i mislim da ćemo to riješiti na zadovoljstvo svih i na povećanje sigurnosti tog 

dijela ceste. Sve je to zapravo jako u blizini u Polju i to je vrlo često tema. Dosta često se 

pojavljuje pitanje potrebe za zacjevljenjem ali onda treba dobro razmisliti da struka kaže svoje 

mišljenje jer mora postojati određeni pad da li se smije graba zacijeviti ili ne. Dakle, treba slušati 

struku. Kad se strojevi pojave u određenom naselju, onda normalno krenut će taj dan pozivi. 
Kad dođete raditi, kao i sve drugo što radimo, kad se pojavite asfaltirati nešto, svi bi onda 

asfaltirali. Isto tako, kad se dođe raditi jednu grabu, onda je taj dan, ne mora to biti Polje, bilo 

tko, treba se, tako je bilo u Levkušju, sad kad smo radili vodu, mi bismo zacijevili, ali negdje 

jednostavno upravitelj tko upravlja cestama to ne dozvoli i to treba poštovati. Znači, ono što 

svima treba biti prvenstveno sigurnost ceste, ali i da ta voda ne stoji u grabi. Tu u Polju se 
dogodila situacija, ovo za što vi pitate. Prije par godina su Ceste Karlovac iskopale dosta duboko, 

ali nivelacija u odnosu na cijevi koje su bile na ulazima u dvorišta nešto nije odgovarala i voda je 

sad u zadnje vrijeme stajala, ali se i susjedi moraju međusobno dogovoriti. Znači, ako kod 

jednoga iskopamo, kod drugoga ne, voda će stajati. la. Mi smo se u principu na tom sastanku 

dogovorili, ali danas, kad je čovjek došao s posla, vidio je da taj dio kod njega nije dobro, ali to 

ujutro rješavamo, strojevi su još tamo, sve je povezano s onim što ste pitali prošli put, što sam ja 
odgovarala. Znači, cijela iz te grabe voda mora otjecati prema županijskoj cesti, a prvo moramo 

riješiti ovo. I onda onaj dio se može u principu, ako nam Županijska uprava za ceste dozvoli, 

njima je u principu svejedno ako mi financiramo, a to smo obećali iza križa da ćemo mi to 

napraviti. I tamo ćemo imati uskoro još jedno zacijevljenje gdje je čovjek sam izrazio želju, samo 

mu je trebala suglasnost od Županijske uprave za ceste i mislim da ćemo to uspješno odraditi. 
Tako da sutra ujutro ide komunalni redar ponovno na teren. Dakle, grabe su u vlasništvu Grada 

Ozlja ako su uz nerazvrstanu cestu, ako su uz županijsku cestu, vlasništvo su ŽUC-a. Ali i tu 

pomažemo. Tako da se nadam da ćemo sutra razriješiti situaciju.  

 

Željko Pilat je pozdravio nazočne. Radi se o županijskoj cesti koji odlazi prema Kupi gdje je 

jedan dio iskopan i tamo se zadržava voda. To je kućni broj 63-64, jedna strana ceste je 
zatvorena, s druge strane nije, četrdesetak metara od županijske ceste dalje nije iskopano. Kad 

su strojevi već tamo, da se napravi i to jer je tamo voda koja stoji i tu je i izvor mirisa, smrada ili 

kako već, a isto tako će na ljeto doći i komarci.  

Drugo pitanje je u vezi TZP Kupa. Mislim da trenutno nemamo direktora. Bio je raspisan 

natječaj za  turističku zajednicu, za profesionalca, a donesen je Zakon o turizmu. Prema tom 
Zakonu bi trebali napraviti Plan upravljanja destinacijom. U kojem je to sad trenutno stanju, da 

li se to izrađuje ili ne, da li, odnosno trebamo li osigurati da naša turistička ponuda bude 

adekvatna, da je što bolje iskoristimo i da možemo plasirati i neke naše proizvode, da dođu ljudi 

ovdje i da to bude što bolje organizirano.  

 

Gradonačelnica je odgovorila. Znači, opet se radi o jednoj grabi u vrlo velikoj blizini ovih graba, 
u centru Polja Ozaljskog gdje je križ. Znači, tamo gdje je klizište, bio je zahtjev za zacijevljenje, 

međutim, sad je pitanje da li je bio zahtjev za zacijevljenjem ili prema Kupi. Prema Kupi mislim 

da dio nije otvoren i da bi trebalo zapravo sve otvoriti. Probali smo ponudu tražiti za zacijevljenje, 

ali smo došli do zaključka da su tamo vodovodne cijevi s druge strane, znači treba jako dobro 

vidjeti da li je to izvedivo.   

Pročelnica Mateja Klemenić je odgovorila da je Plan upravljanja turističkom destinacijom u 

tijeku i u nadležnosti je TZP Kupa.  

Gradonačelnica je odgovorila što se tiče plana upravljanja destinacijom. On je u nadležnosti 

Turističke zajednice područja Kupa i to smo donijeli odluku o izradi. Znači, povjerili smo 

vanjskom izrađivaču koji to sad radi već neko vrijeme, ali je Grad Ozalj dobio administrativne, 

znači, lozinke i sve gdje treba dostavljati podatke. Znam da smo dostavljali projekte, podatke o 
zoni i sad je, znači, bi trebali dobiti analizu stanja, jedan dokument koji dalje mi moramo u 

gradu pregledati jer u konačnici na prijedlog turističkog vijeća, turističke zajednice područja 

Kupa, sva predstavnička tijela u okviru turističke zajednice područja Kupa, a mislimo na sve 

općine koje su u sastavu TZP Kupa, moraju na svojim gradskim ili općinskim vijećima donijeti 

konačan plan upravljanja destinacijom, a radi se o smjernicama razvoja određene destinacije. 
Mislim da smo u tijeku, da je analiza stanja možda pri kraju, da ju moramo pogledati. Mislim da 



je Grad Ozalj dostavio sve potrebne podatke. Moramo biti aktivno uključeni, jer se ipak radi o 

području našeg grada. Što se tiče direktora, poništili smo natječaj i imat ćemo raspisivanje 

novoga natječaja.   

 

Točka 2.   
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 6. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 

Predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA 
Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća 
 

Točka 3.  
ZAKLJUČAK O PRIMANJU NA ZNANJE IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE  

ZA RAZDOBLJE OD 01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2025. GODINE   
 

Predlagatelj: Gradonačelnica 

Izvjestitelj: Lidija Bošnjak, gradonačelnica 

Izdvojila je najvažnije projekte. Ponovno je težište bilo na održavanju komunalne infrastrukture, 

asfaltiranju cesta. Nešto smo imali i asfaltiranja, ne samo asfaltiranje, nego sanaciju 

bitumenskom emulzijom. Isto tako Županijska uprava za ceste, znači, u suradnji s njima su 

određene prometnice završene, na državnoj cesti u Gornjem Pokuplju također, završena je 
izgradnja nogostupa i rekonstrukcija kolnika. Isto tako, u tijeku projekt dogradnje škole i 

izgradnje školske sportske dvorane, međutim, uporabno je dobivana na Badnjak, ali budući da 

još uvijek nije gotovo igralište, ja sam ga stavila i dalje ovdje da je u tijeku, makar svečano je 

otvoreno taj dio. U međuvremenu su izgrađene još dvije učionice na otvorenom i igralište bi 

trebali uskoro otvoriti povodom Dana grada Ozlja. Ono što nam predstoji, a to zahvaljujući vama 
jer smo kupili ono zemljište od gospodina Bukovšćaka, osiguranje dodatnih parkirališnih mjesta, 

jer kad se sada otvori igralište, bit će veliki problem. Sve je to lijepo, dvorana velika, kapacitet je 

veliki, ali ono što nam predstoji, znači, uređenje barem onog dijela kako dolazimo gore da se 

određeni broj vozila može parkirati. Isto tako, sve ostale aktivnosti koje su u okviru Jedinstvenog 

kupovnog odjela odrađivane u ovom dijelu, ali ono možda što vam je zanimljivo, onaj dio 

potpuna, nepotpuna izvlaštenja i ugovori vezano za projekte, konkretno cijevovod Lović-
Prekriški, da su riješeni imovinsko-pravni odnosi. Sljedeće je, znači, dobivanje građevinske 

dozvole, gradnja dijela kolodvorske ulice u Ozlju, ako se sjećate treće faze, konačno su riješeni 

svi imovinsko-pravni odnosi. Bilo je izvlaštenje, bila je kupnja, znači, to je onaj dio nakon Azelije, 

nakon reciklažnog ravno, izgradnja nogostupa i biciklističke staze DC 228. U tijeku je izmjena 

geodetskog elaborata s obzirom da je prvotnim geodetskim elaboratom previše uzimano 
vlasnicima zemljišta uz postojeću trasu. Pri tome je podijeljen cijeli projekt na tri faze. Druga 

faza je već izabran izvođač, to je faza kod Plodina. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih 

odnosa i suradnja s drugim tijelima, znači, sve ono što je na nivou Karlovačke županije bilo na 

nivou raznih ministarstava, što se ne vidi u nekakvim završenim projektima, u tijeku 

projektima, a jako je bitno za cjelokupni sustav gradske uprave, a posebno za neke buduće 

projekte.  

  
Rasprava: -  
Stjepan Basar je upitao za status uređenja gornjeg Ozlja i parkirališta kod Doma zdravlja.  
 
Gradonačelnica je odgovorila status parkirališta kod, status trga u Gornjem Ozlju, imali smo 

kompletno sve pripremljeno za predavanje za jednu građevinsku dozvolu, međutim, po 

postojećem urbanističkom planu uređenja Grada Ozlja bilo je potrebno sve to mijenjati, 

projektant u dogovoru po uputama Ureda za graditeljstvo Karlovačke županije gdje je na kraju 

sve pripremljeno na, podijeljeno na tri dijela, ne znači na tri faze, radit će se sve u isto vrijeme, a 

budući da se radi o potoku, o parkiralištu i o zelenoj površini i o prometnici, mogli smo to 
podijeliti, znači, bit će tri i to je predano, znači, za dobivanje, Uredu graditeljstva za dobivanje tri 

građevinske dozvole, a to znači da ćemo poslije imati i tri uporabne dozvole, a mi ćemo to sve, 

nama je to nebitno, samo što je iskompliciralo. Nama je to nebitno jer ćemo mi to provoditi sve 

kao jedan projekt. Ono što sad čekamo, građevinsku dozvolu, mi smo planirali u dogovoru, evo, 

s voditeljicom Odsjeka za proračun i financije i gospodarstvo da za taj konkretan projekt, s 
obzirom da ne vidim neki javni poziv na koji bi mogli aplicirati za konkretan projekt, a da bi 

dobili dosta sredstava, mislim da, ovisno, naravno, o punjenju proračuna, da bi bilo pametno za 

taj konkretan projekt dignuti kredit. Ali da bi to, vidjet ćemo kako bude punjenje proračuna i za 



to bi morali, znači, imati prije toga rebalans, nakon što dobijemo građevinsku, da bi mogli, znači, 

dignuti kredit i ići u izgradnju.  

Parkiralište kod Doma zdravlja, morali smo se prilagođavati projektu rekonstrukcije pruge 

Ljubljana-Ozalj-Karlovac i morali smo se odmicati, već kad je praktički taj cijeli ta geodezija bila 

gotova, elaborat, morali smo se odmicati osam metara od tog projekta, od pruge, i na to smo 
dobili suglasnost. Sad geodeta završava taj dio, ja se nadam da će, jer građevinsku već imamo. 

Znači, praktički samo to do kraja riješiti, imovinsko-pravne odnose s HŽ-om da bi mogli to, evo, 

staviti u proračun i ići u realizaciju. 

Zaključak: Prima se na znanje Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 01. srpnja do  
                 31. prosinca 2025. godine   
 

Točka 4. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA  

SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA ZA 2025. GODINU     
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Kristina Kožar Perez, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo   
Sukladno članku 19. Zakona o savjetima mladih (NN 41/14, 83/23) i članku 21. Odluke o 

osnivanju Savjeta mladih Grada Ozlja, Savjet mladih podnosi godišnje izvješće o svom radu 

Gradskom vijeću do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu, te ga dostavlja na znanje 

gradonačelnici.  
Godišnje izvješće se objavljuje na web stranicama Grada Ozlja. 
Djelatnost Savjeta mladih tijekom 2025. godine ostvarena je kao kombinacija formalnih sjednica 

i aktivnog djelovanja u zajednici, nastojeći promovirati kulturu dijaloga te uključivanje mladih u 

procese donošenja odluka od interesa za mlade. 
Rad Savjeta mladih u 2025. godini odvijao se u uvjetima završetka mandata prethodnog saziva, 

provedbe lokalnih izbora, provedbe postupka izbora novih članova te konstituiranja novog 
saziva. Slijedom navedenog aktivnosti su bile usmjerene na kontinuitet rada, sudjelovanje u 

radu tijela Grada Ozlja te pripremu rada novog saziva.  
Prethodni saziv Savjeta mladih održao je tijekom 2025. godine jednu sjednicu.  
Na sjednici se raspravljalo o pitanjima iz djelokruga rada Savjeta mladih, planiranim 

aktivnostima te suradnji s nadležnim tijelima Grada Ozlja. Osim navedenog, saziv je poduzimao 

aktivnosti usmjerene na vidljivost rada Savjeta mladih. U tom smislu nabavljeni su promotivni 
materijali u iznosu od 435,00 EUR.  
Tijekom rujna, listopada i studenoga 2025. godine proveden je postupak izbora članova novog 

saziva Savjeta mladih sukladno Zakonu o savjetima mladih i Odluci o osnivanju Savjeta mladih 

Grada Ozlja.  
Nakon izbora članova na sjednici Gradskog vijeća, novi saziv Savjeta mladih konstituiran je 17. 
studenoga 2025. godine.  
Novi saziv Savjeta mladih održao je od 17. studenoga 2025. do kraja 2025. godine dvije sjednice. 

Na sjednicama se raspravljalo o radu  Savjeta mladih, prioritetima djelovanja, suradnji s tijelima 

Grada Ozlja te o prijedlogu programa rada i financijskog plana za 2026. godinu.  
Na sjednicama Savjeta mladih sudjelovali su gradonačelnica te predsjednik Gradskog vijeća 

Grada Ozlja.  
Savjet mladih pozivan je na sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja te su mu uredno dostavljani 

materijali za sjednice. 
Zajednički sastanci članova Savjeta mladih s gradonačelnicom i predsjednikom Gradskog vijeća 

održavani su prema potrebi radi razmjene informacija i usklađivanja aktivnosti za mlade.  
Unatoč promjeni saziva tijekom 2025. godine, Savjet mladih Grada Ozlja osigurao je kontinuitet 
rada u okviru svojih zakonskih ovlasti.  
U izvještajnom razdoblju rad Savjeta mladih bio je usmjeren na održavanje sjednica, suradnju s 

predstavničkim i izvršnim tijelima Grada Ozlja te na uspostavu uvjeta za rad novoizabranog 

saziva i planiranje aktivnosti za 2026. godinu. 
Savjet mladih nastavit će i nadalje promicati interese mladih Grada Ozlja te poticati njihovo 

aktivno uključivanje u javni život lokalne zajednice.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Ozlja  
                 za 2025. godinu   
 

 
 



Točka 5. 
IZVJEŠĆE O STANJU PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA  
UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU GRADA OZLJA  

ZA 2025. GODINU   
  

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO    
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
U cilju unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada Ozlja, u 2025. godini provodile su se 

slijedeće organizacijske mjere: 
-Ažurirana je evidencija stožera civilne zaštite (E-SCZ), te su dostavljeni podaci o članovima 

Stožera. Postupalo se u skladu s Odlukom o mjerama za sprječavanje nastajanja požara na 

otvorenom prostoru, Odlukom kojom se propisuje poduzimanje mjera zaštite od požara za šume i 

šumske površine u privatnom vlasništvu, Odlukom o određivanju, uređivanju i označavanju 

mjesta na vodotocima za prilaz i crpljenje vode vatrogasnim vozilima, te Odlukom o određivanju, 
uređivanju i označavanju javnih površina koje (će) se koriste (iti) kao vatrogasni pristup.  
Sukladno Zakonu o vatrogastvu, i Odluci gradonačelnice Grada Ozlja o visini, načinu obračuna i 

isplati naknade dobrovoljnim vatrogascima, utvrđeno je da dobrovoljni vatrogasci imaju pravo na 

naknadu za sudjelovanje na vatrogasnim intervencijama na temelju operativnih planova 

angažiranja, kao i pravo na naknadu za sudjelovanje na ostalim operativnim aktivnostima 

sukladno pisanoj zapovijedi zapovjednika Vatrogasne zajednice Grada Ozlja. Donesena je Odluka 

o usklađenju Plana zaštite od požara prema kojoj se i postupalo, te je započet postupak izrade 

novog Plana zaštite od požara i Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije.  
-Na sjednici Stožera civilne zaštite u listopadu 2025. godine analizirano je  
stanje vatrogastva na području Grada Ozlja te ostalih službi koje djeluju na  području Grada 

Ozlja.   
Pojačane su vatrogasne aktivnosti tijekom mjeseca zaštite od požara i provodile su se preventivne 

mjere po pitanju šumskih požara i spaljivanje korova.                   
Donesen je Plan vježbi civilne zaštite na području Grada Ozlja za 2025. godinu. 
-Grad Ozalj zajedno sa Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja postupao je sukladno Planu 

motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost od 

nastajanja i širenja požara i dojave te Planu korištenja teške građevinske mehanizacije za 

moguću žurnu izradu prosjeka i probijanje protupožarnih puteva radi zaustavljanja šumskih 

požara.  
-Vatrogasna zajednica Grada Ozlja ažurirala je Plan angažiranja vatrogasnih snaga na području 

Grada Ozlja (sastavni dio Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara za područje 

grada), koji je u skladu s odredbama i smjernicama Plana intervencija kod velikih požara 

otvorenog prostora na teritoriju Republike Hrvatske i za područje Karlovačke županije. Plan 

angažiranja je izrađen i vodi se u informatičkim sustavima VATRO-net i UVI.   
-Vatrogasna zajednica Grada Ozlja osigurala je potreban broj operativnih vatrogasaca prema 

Planu zaštite od požara za Grad Ozalj sukladno izračunu o potrebnom broju vatrogasaca iz 

Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Ozalj.  
-U skladu s Planom zaštite od požara Grada Ozlja u vatrogasnim postrojbama DVD-a 

organizirana su vatrogasna dežurstva i pripravnosti tako da se u slučaju požara osigura 

djelotvorna i pravodobna operativnost vatrogasne postrojbe kao i cjelovita prostorna pokrivenost 

Grada. 
-Vatrogasna zajednica Grada Ozlja zajedno sa Vatrogasnom zajednicom Karlovačke Županije i 

JVP Grada Karlovaca je tijekom 2025. godine vršila stručni nadzor nad stanjem opremljenosti. 
Oprema se nabavljala prema terminskom Planu, te prema financijskim mogućnostima Zajednice. 

Uvedena je nabava opreme za društva na nivou Zajednice, koja se kasnije dijeli Društvima.  
-Na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Grada Ozlja provodile su se 

aktivnosti nabave (zanavljanja) vatrogasnih vozila, opreme i sredstava za učinkovito gašenje 

požara i sukladno važećim propisima permanentno i prema mogućnostima Grada Ozlja vršeno je 

opremanje vatrogasnih postrojbi. Za potrebe vatrogasnih postrojbi osiguravana su odgovarajuća 

spremišta za vatrogasna vozila, tehniku i zaštitnu zajedničku i osobnu opremu. 
Ažurirala se evidencija vatrogasnog informacijskog sustava VATRONET-a. Provodila se kontrola, 

servis i popravak svih vatrogasnih vozila, osobne i zajedničke zaštitne opreme te ostale 

vatrogasne opreme s ciljem osiguravanja operativnosti iste. 
-Prema važećem pravilniku DVD-ovi su vršili testiranje sustava za uzbunjivanje, sve prema 

Planu sustava uzbunjivanja Vatrogasne zajednice Karlovačke Županije i Plana sustava veze za 



područje Grada Ozlja. Zbog poboljšanja učinkovitosti provođenja aktivnosti prilikom velikih 

nesreća definiran je i primjenjuje se Zapovjedni sistem (IZS). 
-U postupku donošenja prostorno planske dokumentacije primjenjuju se mjere zaštite od požara 

sukladno važećim propisima.  
-U naseljima urbanog karaktera i središtima ostalih većih naselja sustavno se provodila 

aktivnost radi osiguranja prohodnosti prometnica i javnih površina u nadležnosti Grada Ozlja a 

za potrebne protupožarne zaštite. 
U svim pravnim osobama (javne ustanove na području Grada Ozlja, privatne tvrtke) osigurala se 

stalna prohodnost vatrogasnih pristupa i puteva evakuacije. 
-Za gašenja požara osigurane su minimalno potrebne količine vode i tlak u hidrantskoj mreži, 

sukladno važećim propisima. Provodi se usklađivanje hidrantske mreže s važećim propisima. 
-U ruralnim područjima gdje nije moguće zadovoljiti učinkovitu vatrogasnu intervenciju unutar 

propisanih 15 minuta, za potrebe gašenja požara u  početnoj fazi, provodi se usklađivanje 

hidrantske mreže s važećim propisima u suradnji sa Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja i 

Vatrogasnom zajednicom Karlovačke županije. 
-Sukladno članku 30. stavka 7. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21, 142/23), članka 4. 

Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17, 84/19) donijeta je Odluka o načinu 

pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Grada Ozlja prema kojoj se provodi skladištenje i zbrinjavanje otpada.  
-Sukladno važećim propisima regulirana je zaštita od požara na otvorenom prostoru, za 

sprječavanje nastajanja požara na otvorenom prostoru, posebno u periodima povećane opasnosti 

od požara sukladno Planu o organiziranju motrilačko dojavne službe u periodima povećanog 

indeksa opasnosti od nastajanja požara na otvorenom prostoru. 
-Grad Ozalj u suradnji s Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja kroz razne oblike javnog 

priopćavanja sustavno je i redovito obavještavao i upozoravao stanovništvo na potrebu 

provođenja preventivnih mjera zaštite od požara. 
-Preko mjesnih odbora stanovnike naselja seoskog karaktera obavještavalo se o obvezama 

vlasnika i korisnika šumskih površina te poljoprivrednog zemljišta o potrebi poduzimanja 

preventivnih mjera kako bi se opasnost od nastajanja i širenja požara smanjila na najmanju 

moguću mjeru. 
-Odlukom o agrotehničkim mjerama te mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih 

rudina na području Grada Ozlja propisuju se potrebne agrotehničke mjere zaštite 

poljoprivrednog zemljišta u Gradu Ozlju, u slučajevima kada bi propuštanje tih mjera nanijelo 

štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu proizvodnju te mjere za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina. 
-Tijekom 2025. godine provodilo se redovito čišćenje vodotoka i melioracijskih kanala od biljnog i 

komunalnog otpada. U suradnji s Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja za potrebe vatrogasnih 

intervencija, a sukladno planovima zaštite od požara održavali su se prilazi za vatrogasna vozila i 

pristupi do vodotoka koje svojom izdašnošću udovoljavaju potrebama kod gašenja požara. 
-Tijekom 2025. godine provodio se nadzor nad lokalnim cestama te zemljišnim pojasom uz cestu. 

Zemljišni pojas uz ceste se osiguravao čistim i preglednim kako zbog sigurnosti prometa tako i 

zbog sprječavanja nastajanja i širenja požara na njemu. Provodilo se obvezno čišćenje zemljišnog 

pojasa uz ceste od lakozapaljivih tvari, odnosno, onih tvari koje bi mogle izazvati požar, 

omogućiti ili olakšati njegovo širenje. 
Izvješće o stanju provedbe godišnjeg Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara Grada 

Ozlja za 2025. podnosi Zapovjednik Vatrogasne zajednice Grada Ozlja, a isto će se dostaviti 

Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici i Vatrogasnoj zajednici Karlovačke županije. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA 
Zaključak: Donosi se Izvješće o stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja  
                 zaštite od požara na području Grada Ozlja za 2025. godinu 
 

Točka 6. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU  

GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA BELOSTENCA OZALJ ZA 2025. GODINU  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Bogdan Bošnjak, ravnatelj   
Bogdan Bošnjak pojasnio je točku dnevnog reda. Eto, još je jedna godina iza nas, pa evo izvješća 

o radu knjižnice. Ja sam ga pokušao oblikovati tako da pokrije sve ključne točke, donekle puno 



detalja, a opet da ne ide previše u neku širinu i dubinu, pa da ne bude prezamorno čitati. 2025. 

bila je prilično standardna, stabilna i ugodna, osim, kao što i sami znate, što je sve poskupilo. 

Od mjesečnih računa do računa za knjige, ovaj, ali eto, srećom, barem nas donekle pomažu 

Ministarstvo kulture i Karlovačka županija za pojedine programe, pa nekako preživljavamo. U 

knjižnici je bilo, kao i prijašnjih godina, dosta, živo i živahno. Imali smo razne programe, što za 
odrasle, što za najmlađe, predstavljanja knjiga, predavanja, večeri poezije, izložbe, kvizovi i tako 

dalje. A kad se ta događanja ne održavaju u knjižnici kod knjižničara, onda knjižničar ide negdje 

drugdje, na primjer u društvo Naša djeca, u naš vrtić, školu i tako dalje. Mislim da je možda 

ključno istaknuti, da sad ne nabrajam sve redom, Moje drago srce, književni natječaj koji 

organiziramo svake godine i koji je lani doživio svoje 11. izdanje. Popularnost natječaja stalno 

raste i evo, prošle godine smo imali pobjedničku priču koja je, po mom mišljenju, među 
najjačima uopće na natječaju do sad. Nakon što još ove godine odradimo natječaj, objavit ćemo 

novu zbirku najboljih priča s natječaja. Sve dobro što se u knjižnici dogodilo, rezultat je, kao i 

uvijek, suradnje knjižnice s ostalim proračunskim korisnicima Grada Ozlja, suradnje s Gradom, 

suradnje s, primjerice, drugim knjižnicama. Ove godine, čak i u međunarodnom smislu, malo 

više nego inače, pozvali su me u Gradsku knjižnicu Metlika na Dan poezije i na jedan stručni 
skup, a knjižnica Novo Mesto je gostovala kod nas u sklopu projekta Bibliobusiranje. Također, 

imao sam čast krajem prošle godine ugostiti sastanak ravnatelja knjižnica Karlovačke županije 

tu kod nas u Ozlju.  

Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradske knjižnice i  
                 čitaonice Ivana Belostenca Ozalj za 2025. godinu   

 

Točka 7. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU  

PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA KATARINA ZRINSKA OZALJ ZA 2025. GODINU     
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Zdenka Novosel, ravnateljica  
Zdenka Novosel pojasnila je točku dnevnog reda.  

Evo, 2025. godina u Pučkom bila je prilično uspješna. Ukratko ću vam samo reći kakva 

događanja su se dešavala u Pučkom i u suradnji s drugim ustanovama. Održana su ukupno tri 
velika javna okupljanja, pet izložbi, devet radionica, četiri predstave za djecu, pet predstava za 

odrasle, jedan koncert pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske. 

Obrazovne programe, odnosno radionice, pohađalo je ukupno 42 korisnika, ne uključujući 

kulturna i javna događanja na kojima je zabilježen znatno veći broj posjetitelja. Mislim na 

projekt Kazališno ljeto u Ozlju gdje smo izbrojali okvirno 1.260 gledatelja na svim predstavama. 
Dobivena su bespovratna sredstva Karlovačke županije za sufinanciranje projekta Kazališno ljeto 

u Ozlju i evo, mogu se pohvaliti da i ove godine će biti ista priča s jednom predstavom više. 

Htjela bih zahvaliti kolegama iz srodnih ustanova što mi olakšavaju rad i što su tu za mene kad 

ih trebam i, naravno, dobra suradnja s Gradom Ozljem. Eto, tako da mislim da dobro 

funkcioniramo. Cilj je nastaviti provoditi programe, ispitujem ljude kako dišu da napravim 

programe koji će im biti interesantni, koji će polaziti. I ništa, evo, trenutno imam u ponudi dvije 
radionice i planiram svašta za ljeto i za jesen.  

Predsjednik Gradskog vijeća je podsjetio kako je jednom bio prijedlog da se ukine Pučko 

otvoreno učilište. Već je bilo pred ukidanjem, pa ovo je dokaz da bi to bila velika šteta i greška. 

Ali dobro, tad smo se oduprli iz opozicijskog dijela da se nije to dozvolilo.  

Mirjana Marković je kazala da ovo što mi radimo preko Pučkog otvorenog učilišta isto je mogao  
i muzej napraviti kao što radi i knjižnica, jer se programi prepliću. Jedni drugima, kako bih 

rekla, prepuštaju događaje. Tako da nemamo baš previše ovoga. Imali bi možda jedan trošak 

manje, jednog ravnatelja, jednu ravnateljsku plaću. Sve bi to mogli napraviti.  

Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   

  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Pučkog otvorenog  
                   učilišta Katarina Zrinska Ozalj za 2025. godinu  

 

Točka 8. 
 ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU  

ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ ZA 2025. GODINU  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  



Izvjestitelj: Stjepan Bezjak, ravnatelj   
Stjepan Bezjak pojasnio je točku dnevnog reda.  

U materijalima ste dobili godišnje izvješće o radu Zavičajnog muzeja Ozalj. On je pripremljen 

prema smjernicama Muzejsko-dokumentacijskog centra, a objavljen je na stranicama Muzejsko-

dokumentacijskog centra i na našim internet stranicama. Predan je u roku Gradu Ozlju i on se 
zapravo sastoji od svih aktivnosti muzeja u protekloj godini. Složeno je sve unutra što je bitno, 

što smatramo zapravo da treba biti vama kao vijećnicima predočeno. Prije svega, tu se radi u 

prvom dijelu o arheološkim istraživanjima koja su provedena u protekloj godini. Radi se o 

arheološkim istraživanjima Starog grada Ozlja koje ćemo nastaviti, ja se nadam, ako dobijemo 

dozvolu od Državnog vijeća Hrvatske županije i u ovoj godini. Radi se o istraživanju jedne špilje 

pod Gubačevim vrhom koju smo radili u suradnji s nizom drugih institucija i čekamo zapravo 
još neke rezultate tog, nadamo se, Rimljana koji je nađen u toj špilji. U ovoj godini imat ćemo i 

jednu znanstvenu suradnju u sklopu jednog Interreg projekta, dakle ne radi se o novcima, nego 

o znanstvenoj suradnji s Arheološkim muzejom u Zagrebu, o čemu ćete biti uskoro obaviješteni 

kad oni obave i službenu konferenciju za medije, što mislim da potvrđuje dobar rad naše 

ustanove koje, evo, i šire prepoznaju, ne samo kod nas u Ozlju. U izvješću o radu pobrojene su 
sve izložbe, koncerti, sva događanja. Vas, vjerujem, najviše zanima ona statistika koja se tiče 

broja posjetitelja. Dakle, MDC propisuje, dakle, brojanje posjetitelja i online i u fizičkom obliku. 

Dakle, lani smo imali, što se tiče posjetitelja svih naših lokacija, dakle, uključujući i Etno park, 

Ozalj i Galeriju 17.875 posjetitelja. I od toga, dakle, što se tiče stalnog postava muzeja, radi se 

zapravo o negdje 11.000 posjetitelja, što je nekakva, u principu, ustaljena brojka više-manje 

koju imamo kroz godine. Online posjećenost je najviše na Facebooku gdje zapravo najviše tih 
priča i informacija publika prati. A što se tiče financiranja, Ministarstvo kulture i medija je, 

dakle, financiralo nas sa 10,95%, odnosno 22.900 eura. Radi se zapravo o sufinanciranju 

arheoloških istraživanja i to je zapravo najveći dio toga u tome i Etno parka Ozalj. Dakle, radi se 

o sanaciji krovišta od škope, odnosno od slame u Etno parku. Karlovačka županija je 

sufinancirala tisak knjige sa 3.300 eura u Centru Jaškovo i vlastiti prihodi muzeja su 29.474,6 
eura, što nam je, evo, jako drago da i taj dio držimo konstantno na nekom nivou i da se, evo, 

nadamo se da će se u sljedećoj godini to i povećati. Ono što bih još istaknuo što se tiče izvješća, 

da smo imali i dva Interreg projekta koja su predfinancirana. Radilo se o projektima manjeg 

opsega, takozvanim projektima manjeg opsega, u suradnji s Lončarskim zavodom Filoci iz 

Slovenije, za koje su sredstva zapravo uplaćena u ovoj godini i koristit će se u ovoj tekućoj 2026. 

godini. Što se tiče nekakvih stvari koje ja svake godine ističem, a to je zapravo infrastruktura u 
kojoj radimo i funkcioniramo, koja je, po mom skromnom mišljenju, lošija nego 2013. godine 

kad sam ja ovdje u Starom gradu Ozlju, odnosno muzeju, počeo raditi. I evo, i ja se iz godine u 

godinu nadam da će stvari ići na bolje. Doduše, ne vidim neki pomak u tom pogledu, ali se 

nadam da će biti. Za sve ove projekte i za čuvanje muzejske građe, dakle, fali nam prostora, fali 

nam adekvatna mogućnost čuvanja tih svih predmeta i bez toga zapravo nekakvog 
kontinuiranog razvoja muzejske djelatnosti, bojim se da ćemo teško moći na duži period to imati 

ovdje u Ozlju.  

Rasprava: - 
Mirjana Marković je ukazala na problem neadekvatne infrastrukutre. Ja bih se više referirala na 

ovaj zadnji dio, problemi s infrastrukturom u Starom gradu Ozlju i dalje su najveći izazov. 

Električne instalacije, hidrantska mreža, vodovodna mreža, zima, nedostatak javnih WC-a, 

nedostatak obilježenih staza, parkirališta za autobuse. Preko zime se troše velike količine 

električne energije jer je jaka zima, to je tako normalno, a instalacije su takve kakve jesu. Da li je 

netko kriv za takvo stanje? Ne daj Bože da se nešto dogodi, netko će snositi odgovornost, 

vjerojatno osnivači. 13 godina plaćamo najamninu i što mi od te najamnine imamo. Umjesto da 
smo možda pokrenuli stvari i počeli ulagati u osnovnu infrastrukturu od koje sve kreće. Ovo je 

se sve lijepo napravljeno, ali iz ovog ja iščitavam veliko nezadovoljstvo ljudi i veliku opasnost 

danas-sutra. Tako da mislim da je vrijeme da se prione poslu i primi se posla za ozbiljno jer, 

velim, ne daj Bože da se nešto dogodi. A, najam, kad smo ga odredili prije 12-13 godina, 

sadašnja gradonačelnica je bila pročelnica, sadašnji predsjednik gradskog vijeća je bio ili 
potpredsjednik gradskog vijeća ili zamjenik gradonačelnice. Mislim da bi trebalo ozbiljnije se 

ovome posvetiti.  

Željko Pilat je upitao što nije bio kod prenašanja vlasništva, propušten neki rok za žalbu. To je 

bilo prije 2013. godine.   

Gradonačelnica je odgovorila da je postojao rok za žalbu 30 dana. Znači, kad se vraćalo Družbi 

braće Hrvatskog zmaja, Grad Ozalj se mogao žaliti. Postojao je rok. Nisam bila tada ni 
pročelnica, ni gradonačelnica, niti je bio gospodin Basar predsjednik Gradskog vijeća, ni 

zamjenik gradonačelnika, niti nešto drugo. Svi znamo tko je tada bio na vlasti. Znači, 30 dana je 



bio rok za žalbu. Mi smo se probali kasnije žaliti, naravno da smo dobili odgovor da su svi rokovi 

za žalbu prošli tada kad se trebalo žaliti. Na osnovi svih ulaganja mogli smo biti barem partneri.  

Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA    
  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavičajnog muzeja  
                   Ozalj za 2025. godinu    
 

Točka 9. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA 

 TURISTIČKE ZAJEDNICE PODRUČJA KUPA O REZULTATIMA UPRAVLJANJA  
JAVNOM TURISTIČKOM INFRASTRUKTUROM  

NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2025. GODINU  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  

Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
Ovo izvješće podnosi se sukladno ugovoru o upravljanju i korištenju javne turističke 
infrastrukture u vlasništvu Grada Ozlja između Turističke zajednice područja Kupa i Grada 

Ozlja. Izvješćem se daje pregled stanja, aktivnosti upravljanja javnom turističkom 

infrastrukturom koja je primljena na upravljanje i korištenje turističkoj zajednici i tu se u biti 

radi o Adrenalinskom parku, Centru za posjetitelje Lović Prekriški te kupališni objekti i 

pozornica uz rijeku Kupu.  

Rasprava: - 
Vesna Pavlović je upitala koliko Grad uprihodi od Dnevnog boravka.  

Gradonačelnica je odgovorila da je dio kupališta koji se iznajmljuje za dnevni boravak na Kupi  

dan na upravljanje Turističkoj zajednici područja Kupa. Nakon toga je, temeljem odluke 

Turističkog vijeća, Turistička zajednica područja Kupa provela natječaj za zakup određene 

količine kvadrata i dano je u zakup na pet godina ugostitelju kojem je sada ovo već treća godina. 
Znači, to je bio jedini način. U prihodu je Turistička zajednica područja Kupa, ne Grad Ozalj. Što 

se tiče čistih sredstava, ali i Turistička zajednica područja Kupa plaća iz toga, postoji električna 

energija, ne znam što je još, voda, električna energija, s obzirom da je dolje sanitarni čvor. Ono 

što je dio troškova Azelije, dio troškova preuzima, naravno, grad jer taj prihod nije dostatan za to 

sve. Tako da imate dio kupališta koji nije dan u zakup ugostitelju, a zapravo ga isto treba 

održavati. Dio je od HEP-a, dio je naše, znači HEP svoje, mi svoje, taj dio odrađuje preko tvrtke 
Azilija Eko. Svake godine smo uzimali i dodatnog zaposlenika u tvrtki Azelija Eko s obzirom da 

se sad došlo do faze da treba čistiti vrlo često sanitarni čvor, nije to kako je bilo nekad. Znači, 

prošle godine je dnevni boravak na Kupi radio četvrtak, petak, subotu i nedjelju, uveden je taj 

četvrtak. Drugi tjedan imamo sastanak, naznake su da ako nađu radnu snagu da će raditi 

srijedu, četvrtak, petak, subotu, nedjelju i blagdanom. Potrebe za to jesu, prošle godine sam čak 
poslije imala i komentare da je možda i prevelika gužva, ali čim je to bilo na RTL-u, direktno 

javljanje, a i dečki izvan Fokusa imaju jako dobru reklamu i što se tiče Zagreba i što se tiče 

Slovenije. Mislim da je, što se tiče dnevnog boravka, promocija Ozlja odlična, ali ne dolaze nam 

samo posjetitelji, nego mislim da je jako puno i naših obitelji, pogotovo s malom djecom, su 

konstantno cijelo ljeto, samo molimo Boga za lijepo vrijeme. Svake godine nastojimo se prijaviti 

na sredstva Karlovačke županije za dodatno uređenje, ove godine smo prijavili neke napuhance 
dodatne, svake godine neki novi sadržaj, sanitarni čvor imamo, čak je i kapacitet, dakle, tog 

sanitarnog čvora. Prošle godine smo imali problem, morali smo i pokretne WC-e uzimati jer  

zapravo to nije predviđeno za takav kapacitet rada kupališta, pa smo imali problema, ali mislim 

da smo to na kraju na adekvatan način riješili. Isto tako je dobra suradnja s HEP-om koji je, da 

bi to sve lijepo izgledalo, mora riješiti onaj svoj dio uz stepenice. Tamo imamo, mislim, mi nismo 
vlasnici cijelog zemljišta, to svi znate da postoji vlasnik dalje onog dijela, mi smo čak, evo, u 

suradnji s Azelijom kosili to jer kad dođu, posjetitelji, oni ne znaju čije je to. Bilo bi najidealnije 

to kupiti, ali prvo moramo naći najbolji mogući način. Tako da, prihod ima Tturistička zajednica 

područja Kupa, a kroz porez je porez na potrošnju i, znači, to je prihod koji ide nama. Ali mislim 

da je promocija odlična i imamo u tom dijelu godine 20 tisuća posjetitelja. Evo, vadili smo 

podatke gospođe Nadi za potrebe javljanja na projekt turističke ambulante gdje su dečki dali 
podatke gospođi Nadi, 20 tisuća posjetitelja, to je sigurno i više. Nikad nemate taj nekakav točan 

broj. Puno vas dolazi i na razne druge manifestacije. Na Međunarodni festival folklora, razne 

kvizove, radionice. Mislim da je po ljeti stvarno dnevni boravak nadaleko popularan. To je jedini 

način da bi to tako funkcioniralo, da se svake godine i ja i gradska uprava ne moramo pitati što će 

biti s kupalištem i da li će se netko htjeti javiti. Jedini način je bio sukladno aktima grada, raspisati 

natječaj za zakup i dati nekome na pet godina. I tada su oni imali zapravo razlog uložiti u kućicu 



Snack House OZ. Svake godine ju prilikom poplava mičemo.  Ove godine ćemo započeti 

najvjerojatnije trećeg, dan prije Tjelova. Klub spasioca na vodama, to sam već imala jučer 

sastanak, to ide dalje, mislim da to nemamo potrebu niti obvezu zakonsku jer nije to registrirano 

kupalište, ali mislim da to ipak treba s obzirom da ipak broj posjetitelja, pogotovo dane blagdana 

i vikenda. Tako da, ako gledate financijski, konkretno u grad, uplata od toga ne, ali turistička 
zajednica područja Kupa, povjereno njoj u zakup, prihode, s druge strane, mislim, bitno je da se 

pokriva, da je nula. Kad istekne tih pet godina, razmišljat ćemo za dalje. Sigurno će biti, možda 

kad se pokaže sada, više kandidata. Prije nekoliko godina, nije nitko htio. Tako da mislim da je 

ovo stvarno super i da je primjer dobre prakse kako bi to trebalo. Ali i lijepo je, svi vole doći 

vikendom na kavu, super je pogled.  

Mirjana Marković je kazala da bi ipak bilo dobro da vijećnici znaju koliko je taj najam s 
turističkom zajednicom i tvrtkom „Izvan Fokusa“, pa ćete nam to dostaviti za idući put. A što je 

20 tisuća turista bilo, to je stvarno predivno, mislim, reklamu smo imali na RTL-u i to je 

predivno. Naši poslovni partneri isto hvale i predivno je jer je sve besplatno, onda ono se ja 

zakačim za ono sve besplatno. Barem bi se mogao WC naplaćivati po 50 centi. Na 20 tisuća 

posjetitelja, isplatilo bi se investirati, evo, to je ovako kaj se tiče kupališta, a sad bih ja išla na 
ovaj izazov adrenalinski park koji treba riješiti i ne bih ga stvarno koristila u ovakvom stanju. 

Nešto se s tim mora napraviti i riješiti na bilo koji način. Hoće li se izmjestiti nekud i da li imamo  

više što izmjestiti, o tom potom. Ali to je sad ono, što smo uzimali i uzimamo neke projekte koji 

se pojave na nekim stranicama nekog ministarstva i idemo u to grlom u jagode. Evo, vježbalište 

na otvorenom, pa tko će vježbati da te netko gleda uz prometnicu. Već petu godinu u ovom 

vijeću  sjedimo i o tom razmišljamo, a lijepo sam rekla kad smo dali to na upravljanje TZP Kupa 
da od toga neće biti ništa. Tako da kažem, ubuduće pazimo na što se javljamo da nam to ne 

stvara probleme za ubuduće.  

Gradonačelnica je kazala da se mora složiti sa Mirjanom, da, treba se javljati, ja sam to uvijek 

isticala još prije nego sam postala gradonačelnica, treba se javljati na projekte koji su održivi i 

koji su korisni građanima grada Ozlja. Adrenalinski park je, nažalost, ja ću sad reći tu rečenicu, 
vjerojatno će netko izučavati taj zapisnik, je promašen projekt. Na onoj lokaciji gdje je trenutno, 

je promašen projekt.  

Željko Pilat je kazao da u Centru za posjetitelje na Lović Prekriški imaju problem što nemaju 

sanitarnog čvora. Nije uređen. Žao mu je gornjeg kupališta što je rasprodano i ništa nije kasnije 

uređeno.  

Gradonačelnica je kazala da je prije trebalo opremati zgradu a ne opremu.  
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA 

  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Turističke zajednice  
                   područja Kupa o rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom  
                   na području Grada Ozlja za 2025. godinu  

 
Točka 10. 

ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE TVRTKE 

AZELIJE EKO D.O.O. O SAKUPLJANJU KOMUNALNOG OTPADA ZA 2025. GODINU    
 

Predlagatelj: Gradonačelnica    
Izvjestitelj: Miroslav Cigić, direktor  
Miroslav Cigić pojasnio je točku dnevnog reda. 

mi smo kod tvrtka Komunal ovdje znači do 31.3. prošlu godinu dati izvješće o otpadu za prošlu 

godinu, znači to izvješće ide za svaku općinu posebno, sa ovim općinama koje dijelimo. Znači  

Općina Žakanje, Kamanje, Ribnik i Grad Ozalj. U izvješću sve piše, ali osvrnut ću se samo malo 
na naše područje. Ovako ugrubo ću proći kroz izvješće, znači mi ukupno pokrijemo 5.836 

stanovnika, od toga sa 31.12. imali smo, znači, 2.731 korisnik. Imamo, znači sakupljanje od  

praga do praga, na kućnom pragu sakupljanje, znači od komunalnog otpada plus odvojene 

frakcije, to su, znači, staklo, papir, plastika, metal i glomazni otpad. Imamo reciklažno dvorište 

fiksno i svaka tri mjeseca imaju jedno mobilno koje obilazi sve mjesne odbore, osim Mjesnog 

odbora Ozalj koji ima fiksno. Evo, to je ugrubo izvješće i kroz ekonomsku klasifikaciju, odnosno 
kroz ekonomske pokazatelje. Evo, vidite tu da, znači, ukupan po toni otpada, znači, imamo 

prosječno je 273 eura ukupni prihod, trošak je 450. Evo, to je i rezultat onog kad smo već pričali 

o podizanju cijena, znači, evo i ovdje se iz ovog pokazatelja vidi da je trebalo nešto mijenjati, da 

je trebalo evo s 1. travnjem primijeniti cjenik i krećemo primijeniti po tom cjeniku. Evo, to je 

kratko o izvješću.  
 
 
 



Rasprava: - 

Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge Azelija  
                   eko d.o.o. o sakupljanju komunalnog otpada za 2025. godinu   

 
Točka 11. 

ODLUKA O POKRETANJU IZRADE PROGRAMA ZAŠTITE DIVLJAČI  
NA PODRUČJU GRADA OZLJA  

  
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Kristina Kožar Perez, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo   
Kristina Kožar Perez pojašnjava točku dnevnog reda.   
Grad Ozalj s naseljima predstavlja naseljeno područje na kojem se ne ustanovljuje lovište, ali 

zbog povoljnih stanišnih čimbenika na njegovom području stalno ili povremeno obitava određeni 

broj divljači te ostalih životinjskih vrsta. Navedena divljač izravno ne ugrožava građane, ali u 

pojedinim slučajevima moguća je ugroza zdravlja (bjesnoća, leptospiroza, trihineloza, 

salmoneloza, mišja groznica..), imovine ( nalet na divljač automobilom, uništavanje usjeva) ili 
mira građana. 
Sukladno članku 57. Pravilnika o sadržaju, načinu izrade i postupku donošenja, odnosno 

odobravanja lovno-gospodarske osnove, programa uzgoja divljači i programa zaštite divljači (NN 

40/06, 92/08, 39/11, 41/13 ), program zaštite divljači je planski akt koji se donosi za razdoblje 

od 10 godina i koji osigurava zaštitu divljači na površinama izvan lovišta, a donosi ga pravna ili 

fizička osoba koja koristi zemljište ili upravlja zemljištem u pravilo na vrijeme od 10 godina, osim 
u nacionalnim parkovima gdje je to regulirano Prostornim planom, Pravilnikom o unutarnjem 

redu i Planom upravljanja. 
Sukladno članku 58. Pravilnika, Program sadrži: akt o proglašenju ili ustanovljenju površina 

izvan lovišta; osnovne podatke o položaju i granicama izvan lovišta te njezinoj površini 

razrađenoj po kulturama zemljišta sa zemljovlasničkim razmjerom; procjenu brojnog stanja 
divljači koja stalno, sezonski ili povremeno obitava na površinama izvan lovišta ili preko istih 

prelazi, uvjete zaštite prirode, mjere zaštite divljači, mjere za sprečavanje šteta od divljači; brigu 

o drugim životinjskim vrstama; prikaz potrebnih financijskih sredstava za provedbu programa 

zaštite i kroniku zaštite divljači. 
Obzirom na navedeno, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje ove Odluke o prijedlogu izrade 

Programa zaštite divljači na području Grada Ozlja, kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se Odluka o pokretanju izrade Programa zaštite divljači na području  
                 Grada Ozlja 

 
Točka 12. 

ODLUKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA GRADA OZLJA ZA 2025. GODINU 
 

Predlagatelj: Odbor za dodjelu javnih priznanja  
Izvjestitelj: Antonija Meglajec  
Antonija Meglajec pojasnila je točku dnevnog reda. 
U skladu s Odlukom o javnim priznanjima Grada Ozlja (''Službeni glasnik'' Grada Ozlja broj 

9/17, 1/23 i 2/25), Odbor za dodjelu javnih priznanja objavio je Javni poziv za dostavu 

prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2025. godinu. Sukladno čl. 2. Odluke, 

Gradsko vijeće Grada Ozlja može dodjeljivati javna priznanja građanima Grada Ozlja, kao i 

drugim fizičkim i pravnim osobama (udrugama, ustanovama, trgovačkim društvima, vjerskim 

zajednicama i dr.), neovisno o njihovu prebivalištu i sjedištu, za istaknute uspjehe u radu, 
kojima osobito doprinose ugledu, razvoju i boljitku Grada Ozlja.  
Javna priznanja mogu se dodjeljivati i državljanima drugih zemalja, prijateljskim gradovima, 

međunarodnim organizacijama, ustanovama te udrugama. Iznimno, javna priznanja mogu se 

dati i posthumno, u kojem slučaju se ista uručuju zakonskim nasljednicima. Prijedlog za 

dodjelu javnih priznanja mogu dati najmanje 1/3 članova Gradskog vijeća Grada Ozlja, 
gradonačelnik, radna tijela Gradskog vijeća, vijeća MO na području Grada Ozlja, političke 

stranke, ovlašteni predstavnici udruga, ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba sa 

sjedištem na području Grada Ozlja, vjerske zajednice te najmanje 10 građana s prebivalištem na 

području Grada Ozlja.  
 

 



 

U ostavljenom roku do 13. ožujka 2026. godine, pristigla su 5 prijedloga za dodjelu javnih 

priznanja: prijedlog Hrvatske demokratske zajednice Ozalj za nagradu Grada Ozlja STJEPANU 

ZORETIĆU, prijedlog gradonačelnice grada Ozlja, Lidije Bošnjak, dipl.oec., za nagradu Grada 

Ozlja DOMAGOJU STUPIĆU, KUD „KLJUČ“ TRG, KUGLANA AZELIJA - M.O.T.E.L. 
PAVLAKOVIĆ, te za nagradu Grada Ozlja za životno djelo ŽELJKU GUŠTINU posthumno. 
Odbor za dodjelu javnih priznanja na održanoj sjednici dana 13. travnja 2026. godine razmatrao 

je zaprimljene prijedloge. Nakon razmatranja i glasovanja o prijedlozima, svi prijedlozi za dodjelu 

nagrada Grada Ozlja su usvojeni. Odbor je donio Zaključak kojim predlaže Gradskom vijeću 

donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2025. godinu kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2025. godinu  

 

 Završeno u 17,03 sati.  

KLASA: 024-03/26-01/03 
URBROJ: 2133-5-01-26-2 
 

 

 

 

ZAPISNIČAR: 
Erna Kranjčec  
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